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STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

statt 5.999,-

4999,-
-16%

Massivsauna Alaska Corner Infra+
B 206 x T 206 x H 204 cm, Eckausführung
mit Glastür und Glaselement klar, 8 mm Sicherheitsglas, aus massiver Fichte, 
massives Dachelement mit Dachkranz, 2 Infrarot-Rotlicht-Vollspektrumstrahler je 350 Watt (inkl. Holzlehne),
Steuerung für Infrarotstrahler, Silikonkabel für Saunaofen und Saunalicht, 
Inneneinrichtung aus Linde: 3 Bänke, verstellbares Kopfteil, 2 Kopfstützen, Lüftungsschieber, Rückenlehnen,
Zwischenbankverblendung, Ofenschutzgitter, Bodenrost und Lampe mit Lampenschutz (ohne Leuchtmittel). 
Türe rechts oder links anschlagbar. 
Saunagenuss auf höchster Ebene. Wellness zu Hause, heiß geliebt! 
(Ofen und Steuerung gegen Aufpreis erhältlich, Produktbeispiele findest du auf Seite 4)
S 1246074

EINE HEISSE  
LIEBE. 



MONTAGE

MASSANFERTIGUNG

PLANE MIT UNS 
DEINE SAUNA!

STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

SAUNA, DIE MIR PASST.

DER
BESONDERE
S E R V I C E !

Massivsauna Style
Wenn du ein Sondermaß benötigst
mit individueller Höhe und variabler
Grundfläche und integrierter 
Dachschräge – mit „Style“ kannst 
du dir deinen persönlichen
Traum verwirklichen
Deine Sauna zum LFM-Preis
• Tiefe 150 cm bis 250 cm
• Breite 150 cm bis 300 cm
• Höhe 204 cm bis 220 cm
(Ofen und Steuerung gegen Aufpreis 
erhältlich.)
Bei deinem LET’S DOIT HOLZPROFI
findest du eine vielfältige Auswahl!

56999

Der Montage-Service vom 
LET’S DOIT HOLZPROFI!

Damit deine Sauna oder Infrarot-Wärmekabine richtig schön zur
Geltung kommen, ist eine fachkundige Planung, Beratung und
Montage wichtig. So kannst du sicher sein, dass du lange damit
Freude haben wirst!
Dein LET’S DOIT HOLZPROFI montiert dir, komplett
nach deinen Wünschen und Vorstellungen, deine Sauna
oder Infrarot-Wärmekabine!
Verlass dich einfach auf deinen 
LET’S DOIT HOLZPROFI.

bei Höhe 204 cm 
per lfm



6299,-
ab

NEU

statt 3829,-

3399,-
-11%

SAUNA, DIE MIR PASST.

Elementsauna Panorama Small
B 214 x T 160 x H 201 cm, mit großer Glasfront, 
aus massiver Fichte. Dachelement mit Dachkranz, 
Inneneinrichtung aus Linde, 3 Bänke, Kopfstützen,
Lüftungsschieber, Rückenlehnen, Zwischenbank-
verblendung, Ofenschutzgitter, Bodenrost,
Lampe mit Lampenschutz (ohne Leuchtmittel).
Diese Kabine bringt dir das ultimative
Erholungsgefühl nahe.
(Ofen und Steuerung gegen Aufpreis erhältlich.)
S 1246076

Bei dieser Elementsauna treffen alle Faktoren
wie Komfort, Innovation und Qualität aufeinander, 
damit du eine ganz besondere Sauna-Atmosphäre 
verspüren kannst.

Saunahaus Paradiso
Außensauna mit Flachdach, Fichte Natur, 1-Raum, 
Sockelmaß 329 x 229 cm, Seitenwandhöhe ca. 
261 cm, Wandstärke 75 mm, Elementbauweise, 
Leimholz-Einzeltür mit Sicherheitsglas, 
1-Sprossen-Glaselement und 2 Glaselemente, 
6 Vollholz-Elemente, Grundfläche ca. 7,5 m². 
Fertig isolierte Dachelemente 75 mm, Massivholz-
Fußboden aus 28 mm Nut- und Federbrettern,
imprägnierte Fundamenthölzer, Fenster mit Isolier-
verglasung, Drückergarnitur und Profilzylinderschloss, 
2 vormontierte Liegen aus astfreiem Espenholz.
Das moderne Design ist ein optischer
Hingucker in jedem Garten.
S 1257805

(Aufpreis für Zustellung direkt zu dir nach Hause 315,- 
exkl. MwSt, ohne Saunaofen und Steuerung)



Säulenofen
Leistung 9 kW mit integrierter Steuerung, Mantel aus 
Edelstahl. Gleichmäßige Abstrahlung der Wärme in alle 
Richtungen. Mild oder kräftig ausgeführter Dampfstoß 
durch gezielte Wasserzugabe. Schraubfüße
zur optimalen Ausrichtung.
Breite 275 mm, Tiefe 275 mm, Höhe 925 mm
Besticht durch einen großzügigen Steinbehälter und 
durch ein edles Design.
(Passendes Zubehör gegen Aufpreis.)

S 1249622

Edelstahl-Saunaofen Bi-O-Mat W
Mit seitl. angeordneter Verdampferwanne und Kräuter-
schale, elektrische Wassermangel-Überwachung, 
Leistung 7,5 kW, inkl. 15 kg, Saunasteine, im Set mit 
elektronischem, Steuergerät ECON H2, große LCD-
Anzeige, stufenlose Regelung, Heizzeitbegrenzung, 
vielfältige Einstellmöglichkeiten.
S1228367 + S1228368

STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

Nachrüststrahler 
für Infrarot- und 
Saunakabinen
3 gute Gründe, warum du deine 
Infrarotkabine oder Sauna nachrüsten 
solltest:
• Strahlung statt heißer Luft
• Erholung ohne Grenzen
• spart Energie und Zeit
Volle Leistungsentfaltung in wenigen 
Sekunden, sehr hohe Intensität mit 
breitem Strahlungswinkel, integrierter 
Dimmer, einsetzbar bis 70°C,
komplett mit robustem Gehäuse, 
Schutzgitter mit schwarzer Beflockung 
und Anschlussleitung ca. 3 m,
mit integriertem Filter gegen Strom-
spitze nach der Einschaltung aus 
Kaltzustand.
Vitae+ Vollspektrumstrahler 
350 Watt
mit Infrarot-C-B-A-Strahlung, mit Kabel 
und losem Stecker, inkl. Drehregler 
(Vorteil: man kann dadurch direkt am 
Strahler die Leitung regulieren).
S 1257589 

MEHR ALS HEISSE LUFT.	

39999

39999

inkl. Steuergerät
1099,-

NEU



DER
BESONDERE
S E R V I C E !

ALLES für deinen 
Sauna-Selbstbau!
Wir führen eine große Auswahl von
Sauna-Profilhölzern und Paneelen,
Banklatten, Saunatüren, Wärmedämmung,
Dampfsperrfolie und Zubehör.

Einfach ALLES, was du für deinen
Sauna-Selbstbau benötigst!

Dein LET’S DOIT HOLZPROFI!

MONTAGE

LED-Set-Beleuchtung in 7 Farben
für Infrarot- und Saunakabinen bis 90° C.
Dezent positioniert hinter den Rückenlehnen,
entsteht eine entspannende Wohlfühlatmosphäre.
Leuchtstärke dimmbar, automatischer Farbablauf 
oder einzeln anwählbar, Feuchtraum geeignet. 
Bestehend aus: 
2 Röhren, Netzgerät, Fernbedienung, Controller.
Sphera 1
Größe je Röhre: 25 x 750 mm
S 1249585

Salzverdampfer 
Sole-Aqua-Pur-Premium
Das Nachrüstset mit herausnehmbarem Wassertank.
Für jeden Saunaofen, bestehend aus: Einsatz aus
Edelstahl, Edelstahlzylinder mit großer Wasser-
auffangschale, Verdampfertopf Beige und 2 kg
Salzsteine. Deine Sauna wird damit zur Thermeninsel.
S 1237612

MEHR ALS HEISSE LUFT.	

24499

36999



STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

statt 1559,-

1399,-
-10%

Infrarotkabine Trendy
B 123 x T 103 x H 190 cm, 
aus Hemlock- und Zedernholz, mit 
2 Rotlichtstrahler, regelbar und 
Carbon Magnesium-Heizplatten,
Leistung ca. 1.800 Watt,
ESG Sicherheitsglas klar 6 mm bei Türe 
und Glaselement, Farblichttherapie, 
Radio und USB-Anschluss, 
elektronisches Bedienelement, 
Leselicht, Lautsprecher und Lüftung.
Tanke Kraft und Energie durch die 
rundum wohlige Wärme.
S 1239367 

Infrarotkabine 
New York
B 152 x T 112 x H 195 cm,
aus Hemlock-Holz, mit Rotlichtstrahler
ca. 2.800 Watt, regelbar, 
ESG Sicherheitsglas klar 6 mm bei Tür 
und Glaselementen, Farblichttherapie,
Radio und USB-Anschluss, 
elektronisches Bedienelement, 
Leselicht, Lautsprecher und Lüftung.
Fühl dich wohl durch Wärme.
S 1249583

TIEFENENTSPANNUNG.

1959,-



LED-Farblicht
Jede Farbe erzeugt eine spezielle 
Sinnesempfindung. Farben fördern die 
Saunawirkung und wirken erholend und motivierend auf die 
Gesamtstimmung des Menschen.
Sion 1A
B 24 x T 3,8 x H 24 cm, für Infrarot- und
Saunakabinen bis 110° C, bis 4 m² Raumfläche,
mit moderner Funk-Fernbedienung und 
Touch-Funktion.
S 1228446

Ergonomische Kopf- 
und Nackenstütze
aus hochwertigem Espenholz, Maße: 24 x 19 x 9 cm.
Innovative Kopf- und Nackenstütze mit 4-Punkt-Kopfauflage zum Saunieren, 
verstellbar und ergonomisch geformt.
Sie dient der richtigen Positionierung des 
Kopfes bei längeren Saunagängen.
Die Nacken- und Schultermuskulatur 
wird entlastet und du kannst dich 
optimal entspannen.
S 1249623 32999

statt 45,99

3899
-15%

Infrarotkabine VitaMy 164 Basic
B 164 x T 120 x H 202 cm, aus massivem
40 mm Vollholz, Infrarot-Steuerung mit 2 dimmbaren 
Heizkreisen, dimmbare LED-Beleuchtung,
2 Infrarot-Wärmeplatten je 100 Watt, die sind zusätzl. 
schaltbar, 2 ECO Vollspektrumstrahler je 350 Watt, 
2 ECO Vollspektrumstrahler je 500 Watt,
optimale Infrarot-Strahlungsverteilung von vorne,
hinten und im Fußbereich, einfacher Aufbau. 
Das pure Entspannungserlebnis für Daheim.
S 1246073

statt 4899,-

3999,-
-18%



STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

Vinylboden INFINITY
Jeder Raum erhält mit diesem 
Boden eine edle Note.
Zement – Stein Optik
Format 940 x 470 mm, Stärke 6 mm
• 100% Phthalat frei (PVC- und   
  Weichmacher-FREI)
• 100% wasserfest, beste   
  Feuchtraumeignung
• einzigartiges Gehgefühl
• Trittschallverbesserung um 
  5,6 dB, durch IXPE-Unterlage
• hohe Stabilität durch neues   
  Trägermaterial (Rigid Technologie)
• schwimmende Verlegung mit
  Dropdown Clic-System
• für Fußbodenheizung geeignet
• für starke Beanspruchung, objekt-
  tauglich, Nutzungsklasse 34
S 1256763
(In verschiedenen Dekoren erhältlich.)

COOLE BÖDEN – WARME FÜSSE.	

RECYCLEBAR

RECYCLEBAR

RECYCLEBAR

RECYCLEBAR

DER
BESONDERE
S E R V I C E !

VERLEGUNG

Böden verlegen lassen!
• Umfassende und kompetente Beratung hinsichtlich der Wahl des
  Bodenbelags, der geeigneten Verlegeart, vor allem auch unter
  Berücksichtigung der individuellen Bedürfnisse und Anforderungen
• Ermittlung des tatsächlich benötigten Materialbedarfs
• Fachgerechte Verlegung des Bodens
• Montage, der dazu passenden Sockelleisten
• Trittschalldämmung
• Dampfsperre (sofern notwendig)
• Übergangsprofile (gegebenenfalls)
• Informationen über die richtige Reinigung und Pflege des 
  neuen Bodens

Dein LET’S DOIT HOLZPROFI hilft dir gerne dabei!

Pflegeleicht und strapazierfähig, 
zur schnellen und günstigen 
Renovierung geeignet.

NEU

statt 48,99

3999
-18%

per m2



COOLE BÖDEN – WARME FÜSSE.	

Design-Vinylboden
Diese Breitdiele verleiht deinem Wohnraum
einen Eindruck von Großzügigkeit.
Eiche Riverside
Format 1210 x 288 mm, Stärke 9,8 mm,
ungefast, gebürstet, lackiert, strapazierfähig
und pflegeleicht. Überzeugt optisch und
haptisch durch sein natürliches Aussehen.
S 1256298

Laminatboden LC 55
Leimlose Verlegung mit Multiclic.
Risseiche hell 6258
Format 1288 x 198 mm, Stärke 7 mm.
1-Stab-Boden, Holznachbildung.
Der pflegeleichte Wohlfühlboden.
S 1230960 
(In verschiedenen Dekoren erhältlich)

per m2

1099

Korkboden Plusnatura Ultra Pro
Dieser Korkboden ist mit PVC-freiem Dekorfilm in Holz-
design auf wasserfester, natürlicher Kork-Trägerplatte – 
die perfekte Symbiose von Schönheit, Komfort, 
Langlebigkeit und technischem Know-How. Mit 4-seitiger 
Mikrofase, für die schwimmende, leimlose Verlegung.
Fichte Altholz
Format 1225 x 190 mm, Stärke 7 mm
• 100% PVC- und Weichmacher FREI
• hohe Dimensionsstabilität, durch Kork-Rigid-Kern
  (bis zu 18 x 18 m verlegbar)
• geringe Aufbauhöhe, dadurch für 
  Renovierungen geeignet
• natürliche Trittschalldämmung sorgt für Gehkomfort und   
  Schallreduzierung (bis zu 18 dB Trittschallverbesserung)
• natürliche Wärmeisolierung
• geeignet für Fußbodenheizung
• Nutzungsklasse 23/33 
  für stark beanspruchte 
  Wohnbereiche
S 1257933
(In verschiedenen 
Oberflächen erhältlich.)

XL-Breitdiele, die perfekt 
zur Geltung kommt!

per m2

2799

per m2

4999

NEU Der WASSERFESTE und 
PVC-FREIE Korkboden, 

der zur Renovierung 
geeignet ist!



STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

DU WIRST DRAUF STEHEN.	

statt 64,59

3999
-38%

per m2

Parkettboden-
Landhausdiele
Ein Parkett aus echtem Holz 
ist für das ganze Leben.
Eiche Natur 
1-Stab-Boden, gefast, gebürstet,
Vital Natur geölt.
Format 1705 x 176 mm, 
Stärke 12 mm.
Mit diesem Boden verwandelst 
du jeden deiner Räume in eine 
Wohlfühloase.
S 1256271

Massivholzdiele Natur
Massivholzdielen werden aus 
einem massiven Stück Holz, 
aus nachhaltiger Forstwirtschaft,
sowie parkett-genau produziert.
Lärche
Format 1973 x 135 mm, 
Stärke 19 mm, Qualität A/B, 
gebürstet, geeignet für
Fußbodenheizung. Diese 
Massivholzdiele kann klebend oder 
klammernd verlegt werden.
Holz ist ein Naturprodukt, bei dem 
keine Diele der anderen gleicht.
Der Massivholzboden zeigt seine 
Wirkung, wenn du die Gesamtfläche 
betrachtest.
S 1258837

per m2

4999

NEU



Parkettboden-Schlossdiele
Mit diesem Naturboden verwandelst du dein
Zuhause in einen Wohlfühlort. Du verleihst
deinen Räumen Flair, Eleganz und
Individualität.
Wildeiche 
gebürstet, natur-geölt,
Format 2200 x 260 mm, Stärke 15 mm.
S 1258847

DU WIRST DRAUF STEHEN.	

per m2

5999

Stufenkantenprofil SKP 2
Das Stufenkantenprofil wird 2x abgewinkelt 
(eingeschlagen), dadurch wird jede Treppenstufe 
besonders schön betont.
• Dielenformat: Länge 2205 mm, Breite 113 mm
• geringe Aufbauhöhe
• gerade Trittstufe
• individuelle Lösung
Parkettboden Landhausdiele
Eiche Natur
Boden und Treppe aus einem Material.
S 1257437
(In verschiedenen Oberflächen und Längen erhältlich.)

2 mal eingeschlagen

Echtholzboden Effecto
Pure Eleganz: Effecto bringt hochwertige Verlege-
bilder in dein Zuhause. Das Mehrstab-Design spielt 
mit traditionellen Stabmustern.
Eiche Natur “Fischgrät“
Format 1270 x 190 mm, Stärke 8,5 mm.
Ein wunderschöner Echtholzboden: fein, edel und 
ressourcenschonend.
S 1249593 L, S 1249594 R
(In verschiedenen Oberflächen erhältlich.)

per m2

4559

NEU

per lfm

5799



STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

DER
BESONDERE
S E R V I C E !

Wandgestaltung 
am Puls der Zeit!
Ein Parkettboden, 
der die Wand 
hoch geht
Holz an der Wand verändert auf
einzigartige Weise die Atmosphäre
eines Raumes, den Klang des 
Zimmers sowie die Wirkung 
von Licht.
Longlife-Parkett PC 400 Style
Eiche country 8263
3-Stab-Boden, gebürstet, geplankt
und naturgeölt.
Format 2400 x 255 mm, 
Stärke 13 mm,
leimfreie schwimmende Verlegung 
mit MasterClic Plus
S 1245458

ABSOLUT WANDELBAR.	

Wand- und Deckenverkleidung
Sie haben viele praktische Vorzüge und schaffen eine warme, 
wohnliche Atmosphäre. Hinter der Verkleidung kannst du nebenbei 
Kabel und Leitungen unsichtbar verschwinden lassen. 
Eine Wand- oder Deckenverkleidung ist auch als Renovierungs-
maßnahme eine Option. Die Verkleidung mit Paneelen und Holz hat 
eine schalldämmende Wirkung und eignet sich daher besonders für 
hellhörige Räume.
Das Montage-Service vom LET’S DOIT HOLZPROFI!
• große Auswahl an Dekoren und Oberflächen
• Lieferung
• Montage der Wand- und Deckenverkleidungen
• technische Abklärung bei Sonderlösungen

Montage vom Profi – spart Zeit & Geld!
Montieren geht über Studieren. 
Dein LET’S DOIT HOLZPROFI steht dir mit Rat und Tat zur Seite: 
Wir erledigen auf Wunsch die Arbeit einfach für dich – fix und fertig!

NEU

per m2

5999

MONTAGE



ABSOLUT WANDELBAR.	

NEU

per m2

2899

Systempaneel Nova
Wohnen mit 3D-Effekt! Wände sind auf eine
außergewöhnliche Art und Weise verwandelbar.
Dank Doppelnut an jedem Element sowie 
3 verschiedenen Breiten erzielt man verblüffende
3D-Effekte. Diese werden durch seitlich einfallendes 
Licht noch verstärkt. Dein Raum wird durch dieses 
Ambiente wirkungsvoll unterstrichen.
SP 300 Beton 4045
Länge 840 mm, Breite 80 mm,
Gesamtstärke 15 mm.
(In verschiedenen Dekoren erhältlich).

S 1249590

Dekorpaneel Classic
Ein Dekorpaneel steht jedem Raum gut.
Auch an der Decke kann es überzeugen.
Bocado 200 Uni weiß glänzend DF 324
Breite 200 mm, Stärke 12 mm.
z. B.: Länge 1280 mm
Dekorpaneele eröffnen dir grenzenlose
Gestaltungsmöglichkeiten.
(In verschiedenen Dekoren und Längen erhältlich.)

S 1249589

per m2

1899

per m2

2899

Wandverkleidung aus Kork
Bringt bezaubernde Atmosphäre in dein Zuhause.
Die Korkwand macht eine natürliche und absolut
charismatische Dekoration des Raumes aus.
Es ist eine einzigartige und praktische Lösung,
da zahlreiche Vorteile der Kork-Wandverkleidungen 
das Mikroklima des Innenraums verbessern, den 
Lärmpegel im Wohnraum reduzieren und die Wände 
wärmer machen.
Corknatura Schiffsbodendesign
Natur unbehandelt, Format 600 x 300 mm, 
Stärke 4 mm.
S 1257934



DER
BESONDERE
S E R V I C E !

Innentüren, die zu dir passen!
Denn Türen erfüllen neben ihrer Funktionalität auch immer mehr
dekorative Aufgaben. Design, Innovation, Qualität und Funktionalität 
müssen also perfekt zusammenpassen!

• Naturmaßabnahme
• Lieferung
• verfugen zur Wand bei Unebenheiten
• fachgerechter Einbau von Türen und Zargen
• bei Bedarf kürzen der Türen und Zargen
• Montage von Schiebetüren, Sicherheitstüren, ……….
• Montage der Türdrücker
• technische Abklärung bei Sonderlösungen

Montage vom Profi – spart Zeit & Geld! Montieren geht über Studieren. 
Dein LET’S DOIT HOLZPROFI steht dir mit Rat und Tat zur Seite: 
Wir erledigen auf Wunsch die Arbeit einfach für dich – fix und fertig!

MONTAGE

STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

TÜR AUF – HEREINSPAZIERT.	

Türblatt COLORline
Moderne Eleganz für deine 
Wohnräume.
Modell Modena R6L
glatte Tür, Weiß, farblackiert,
gespritzt (4 Rillenfräsungen quer),
Höhe 2030 mm, 
Breite 650 – 950 mm.
(Preis für Türblatt in Standardausführung, 
Vollbau, ohne Drücker)
S 1245416

22499

Dazu passende Zarge: 
(Preis bis Mauerstärke 170 mm) 
149,99
Größen nach Ö-Norm.)
S 1256328



TÜR AUF – HEREINSPAZIERT.	

Türblatt COLORline
Moderne Eleganz für deine 
Wohnräume.
Modell Modena R6L
glatte Tür, Weiß, farblackiert,
gespritzt (4 Rillenfräsungen quer),
Höhe 2030 mm, 
Breite 650 – 950 mm.
(Preis für Türblatt in Standardausführung, 
Vollbau, ohne Drücker)
S 1245416 Türblatt Option quer

Glattes Türblatt, pflegeleicht, widerstandsfähig gegen Feuchtigkeit, 
Abrieb und Kratzer.
Modell CPL Pinie Karamell
Höhe 2030 mm, Breite 650-950 mm. Dekorverlauf quer, CPL-Laminat. 
(Preis für Türblatt in Standardausführung,Vollbau, ohne Drücker.)

S 1256295

Dazu passende Zarge: 
(Preis bis Mauerstärke 170 mm) 
159,99
Größen nach Ö-Norm, nur im Element lieferbar.
S 1256296
(Weitere Modelle erhältlich.).

Glas-Schiebetür Komplettset
Hochwertige Glas-Schiebetür mit Dekor aus 8 mm Einscheiben-
Sicherheitsglas, Schiebebeschlagsystem Evoline Top Aluminium-Set 
und Griffmuschel Rondo Edelstahl.
Modell ST 345 
Höhe 2055 mm, Breite 900 mm. Verbinde Funktion und Design, 
schaff dir damit das ideale Wohn- und Raumgefühl.
(Soft Stop gegen Aufpreis erhältlich.)
S 1249617

21499
(Für die Zustellung zu dir nach Hause fällt
zusätzlich eine Transport-Versicherung in 
der Höhe von 39,99 an.)

42999
ab

Dazu passende Zarge: 
(Preis bis Mauerstärke 170 mm) 
214,99
Größen nach Ö-Norm.)
S 1249582

Türblatt VIVACEline
Eine wunderschöne querfurnierte Tür, 
die einfach durch Natürlichkeit 
überzeugt.
Modell Eiche astig rissig
Natur lackiert, Höhe 2030 mm, 
Breite 650-950 mm.
Diese furnierte Tür verfügt über ein
kräftiges Farbenspiel. 
Sie begeistert und signalisiert
Wertigkeit.
(Preis für Türblatt in Standardausführung, Vollbau, 
ohne Drücker)
S 1249581

34499



Saunaset Unico 8-teilig
bestehend aus: Klimamessstation mitLeisten aus Espe, Sanduhr Apart, 
Schöpfkelle Edelstahl Heavy, Aufgusseimer 5 Liter aus Thermo-Fichte mit Holzringen und 
Kunststoffeinsatz, 3 Saunaöle je 150 ml: Zirbe, Eukalyptus und Wacholder/Zitrone.
Elegantes Design in edler Holzart.
S 1247459

ZUSCHNITT TRANSPORT

AUFMASS PLANUNG

VERLEGUNGMONTAGE

Manche mögen’s heiß!

Die Sauna zum Relaxen. Die richtigen
Accessoires machen sie zum Ort für ultimative 
Tiefen-Entspannung. Wann immer du Zeit 
und Lust hast, wird die Sauna angeheizt. 
Mit dem Sauna-Set hast du alles im Griff – 
jetzt fehlen nur mehr deine Saunafreunde.
Und dann heißt’s: Aufguss bitte!

Dein LET’S DOIT HOLZPROFI!

DER LET’S DOIT
HOLZPROFI HAT’S.

DAS BESTE-ZUM-SCHLUSS-ANGEBOT!

STARKE BERATUNG. STARKER SERVICE.

Satz- und Druckfehler vorbehalten. Alle im Flugblatt dargestellten Stattpreise sind die unverbindlich empfohlenen Endverkaufspreise unserer Lieferanten. Preise inkl. MwSt., solange der Vorrat reicht. 
Gültig bis 16. November 2019. L944/KW44

Wir nehmen uns 
Zeit für dich – bitte 
BERATUNGSTERMIN
vereinbaren!

16999


